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Διορισμός Προέδρου και μελών του Εφοριακού Συμβουλίου. 

Αρ. Απόφασης 

   83.946      

  Αναφορικά με τις Αποφάσεις με αρ. 76.279 και 76.724 με ημερ. 

31.12.2013 και 26.3.2014, αντίστοιχα, το Συμβούλιο: 

 

α) Ενημερώθηκε από τον Υπουργό Οικονομικών ότι, σύμφωνα με 

τους Κανονισμούς 5 και 6 των περί Βεβαιώσεως και 

Εισπράξεως Φόρων (Καθίδρυση Εφοριακού Συμβουλίου) 

Κανονισμών του 1999 έως 2006, ο Πρόεδρος και τα Μέλη του 

Εφοριακού Συμβουλίου είναι Κύπριοι πολίτες υψηλού 

επαγγελματικού και ηθικού επιπέδου, με γνώσεις και πείρα στα 

νομικά, φορολογικά, οικονομικά ή στα λογιστικά, για τέσσερα 

τουλάχιστο χρόνια.  Ενημερώθηκε επίσης ότι, σύμφωνα με τον 

Κανονισμό 3(2) των πιο πάνω Κανονισμών, ως Πρόεδρος και 

Μέλη του Εφοριακού Συμβουλίου, διορίζονται πρόσωπα τα 

οποία δεν ασκούν το επάγγελμα του δικηγόρου, του λογιστή, 

του ελεγκτή ή του συμβούλου σε φορολογικά θέματα.  

  

 β) Ενημερώθηκε από τον Υπουργό Οικονομικών για την πείρα  

και την κατάρτιση της κας Ελένης Χατζηχαρίτου Λεωνίδου και 

των κ.κ. Μίκη Σιανή, Μάκη Γεωργίου, Κώστα Προκοπίου και 

Αριστοτέλη Μισού, τα βιογραφικά σημειώματα των οποίων 

κατατέθηκαν στη Γραμματεία Υπουργικού Συμβουλίου. 

 

 γ) Αποφάσισε, σύμφωνα με το άρθρο 4 των περί Βεβαιώσεως και 

Εισπράξεως Φόρων Νόμων του 1978 έως 2017 και σύμφωνα 

με τον Κανονισμό 4 των περί Βεβαιώσεως και Εισπράξεως 

Φόρων (Καθίδρυση Εφοριακού Συμβουλίου) Κανονισμών του 

1999 έως 2006, να διορίσει, μετά από πρόταση του Υπουργού 

Οικονομικών, την κα Ελένη Χατζηχαρίτου Λεωνίδου, Νομικό, 

ως Πρόεδρο του Εφοριακού Συμβουλίου και τους κ.κ. Μίκη 

Σιανή,     Τραπεζικό,    Μάκη    Γεωργίου,    Τραπεζικό,    Κώστα  

                   …/..
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Προκοπίου, Εγκεκριμένο Ελεγκτή-Λογιστή, και Αριστοτέλη 

Μισό, Νομικό, ως μέλη του Εφοριακού Συμβουλίου, για περίοδο 

τεσσάρων ετών, από 1.1.2018 έως 31.12.2021, αφού 

ικανοποιήθηκε ότι πληρούν τις πρόνοιες των Κανονισμών 3(2), 

5 και 6, των εν λόγω Κανονισμών. 

 

  

 

 

 

 
 

 


